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Eisschnellläufer Niklas Kurzmann plant für Olympia und wird in Zukunft von FSG Fernsteuergeräte als Sponsor unterstützt.
[bookmark: _GoBack]Berlin, 21. Oktober 2020

FSG Fernsteuergeräte wird neuer Sponsor von Eisschnelllauf-Talent Niklas Kurzmann. Das Timing ist gut gewählt: Zusammen mit dem jungen Top-Athleten startet das Unternehmen in die Deutschen Meisterschaften der Einzelstrecken 2021 im bayerischen Inzell am 30.10. - 01.11.2020. 

Mit seinem Engagement setzt FSG ein wichtiges Zeichen für Sportler inmitten der Corona-Krise. „Wir machen es uns in dieser herausfordernden Zeit zur Aufgabe, gezielt Sportler aus Randsportarten in ihrer Karriereentwicklung zu unterstützen“, betont FSG-Geschäftsführer Carsten Schulz. „Niklas ist ein erfolgreicher, sympathischer und bodenständiger Junior-Sportler. Das erinnert uns sehr an unsere eigene Arbeitseinstellung bei FSG. Noch dazu kommt er hier aus der Region Berlin-Brandenburg. Seine Vision ist es, im Jahr 2026 an den Olympischen Spielen teilzunehmen. Das möchten wir als mittelständisches und familiengeführtes Unternehmen langfristig und auf Augenhöhe fördern. Wir sind uns unserer sozialen Verantwortung bewusst”, ergänzt FSG-Mitgeschäftsführer Christian Schulz.

Niklas Kurzmann kann bereits mit 20 Jahren eine beeindruckende Karriere vorweisen: Er wurde Deutscher Meister im Mehrkampf 2015 und 2016. Zudem ist er Gewinner des Deutschen Eisschnelllauf Junioren-Cup 2020. Dem jetzt folgenden Sponsoring durch FSG gingen intensive persönliche Gespräche zu seinen sportlichen Leistungen voraus. Das Ergebnis: Um die immens hohen Kosten für weitere Erfolge des Sportlers zu tragen, kann FSG unmittelbar helfen.

Neues Förderprogramm: „FSG-Talents“ startet
Schon seit jeher unterstützt FSG soziale Projekte und fördert Gruppen aus unterschiedlichen Bereichen. Mit der neu gegründeten Förderlinie „FSG-Talents“ knüpft das Unternehmen an diese Hilfen konkret an. FSG möchte so noch strukturierter ambitionierte Ziele von verschiedensten begabten Menschen stärken. Das Unternehmen wird in Zukunft mit diesem Förderprogramm weitere ausgewählte Talente und Projekte auf ihrem Erfolgsweg begleiten.
Über FSG Fernsteuergeräte
FSG Fernsteuergeräte ist ein führender Anbieter und Hersteller von Mess- und Sensortechnik. Die Unternehmensgruppe entwickelt Joysticks, Neigungssensoren und viele weitere Komponenten für fast alle Industriebereiche. Seit 75 Jahren bündelt das Unternehmen seine Expertise am Hauptsitz in Berlin. Zusammen mit drei anderen Werken in Brandenburg und Hessen beschäftigt FSG mehr als 450 Mitarbeiter.
Mehr Informationen erhalten Sie über: https://www.fsg-sensors.com/fsg-talents
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